

Rectificação n.º 652/2005 — AP. — Por meu despacho de 20 de Setembro de 2005, rectifica-se que na listagem n.º 177/2005, publicada no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 137, apêndice n.º 99, de 19 de Julho de 2005, a p. 5, relativamente à docente Maria Helena de Deus Costa Martins de Carvalho, onde se lê «Quadro de nomeação definitiva» deve ler-se «Quadro de nomeação provisória».

20 de Setembro de 2005. — O Director Regional, *José Carlos Bravo Nico*.

Escola Secundária Pública Hortênsia de Castro

Aviso n.º 7816/2005 (2.ª série) — AP. — Por meu despacho de 19 de Outubro de 2005 e ao abrigo do disposto nos n.ºs 1 e 2 do artigo 26.º do Decreto-Lei n.º 184/2004, de 29 de Julho, nomeio para a categoria de chefe de serviços de administração escolar, da Escola Secundária Pública Hortênsia de Castro de Vila Viçosa, em regime de substituição, a assistente de administração escolar especialista, Maria Augusta Lagoa Casas Novas Patacão, com efeitos a partir de 20 de Outubro de 2005, inclusive.

19 de Outubro de 2005. — O Presidente do Conselho Executivo, *Rui Manuel Guarda Verdades de Sá*.

Agrupamento Vertical de Redondo

Despacho n.º 7776/2005 (2.ª série) — AP. — Nos termos da legislação em vigor, nomeio a funcionária dos Serviços Administrativos Adelina Rosa Pereira Pinheiro para substituir a chefe dos Serviços Administrativos, Maria Antónia de Jesus P. Espigão Figueira, que se encontra de atestado médico, até que a mesma retome o serviço e, futuramente, nas suas ausências e impedimentos.

6 de Julho de 2005. — A Presidente da Comissão Provisória, *Natalina Maria Bagulho Safara*.

Direcção Regional de Educação do Algarve

Agrupamento Horizontal n.º 2 de Lagos

Despacho n.º 7777/2005 (2.ª série) — AP. — Luísa Maria de Jesus Furtado, professora do quadro geral e presidente do conselho executivo do Agrupamento Horizontal n.º 2 de Lagos nomeio, nos termos do artigo 26.º do Decreto-Lei n.º 184/2004, de 29 de Julho, para chefe de serviços de Administração Escolar, em regime de substituição e por urgente conveniência de serviço, Maria José Viana, assistente administrativa do quadro de vinculação do distrito de Faro, com efeitos a partir de 1 de Outubro de 2005.

1 de Outubro de 2005. — A Presidente do Conselho Executivo, *Luísa Maria de Jesus Furtado*.

Agrupamento de Escolas do Concelho de Vila do Bispo

Despacho n.º 7778/2005 (2.ª série) — AP. — Ao abrigo do n.º 1 do artigo 26.º do Decreto-Lei n.º 184/2004, de 29 de Julho, nomeio o assistente de administração escolar especialista do quadro de vinculação do distrito de Faro Hélio Duarte Viegas Pinheiro para exercer as funções de chefe de serviços de Administração Escolar, em regime de substituição, com efeitos a partir de 1 de Setembro de 2005, na Escola Básica dos 2.º e 3.º Ciclos São Vicente — Vila do Bispo.

1 de Setembro de 2005. — O Presidente do Conselho Executivo, *Ilídio José Barata Dias*.

Direcção Regional de Educação do Centro

Despacho n.º 7779/2005 (2.ª série) — AP. — Por despacho de 6 de Julho de 2005 do director regional:

Susana Margarida Ventura da Costa, contratada em regime de contrato administrativo de provimento, para exercer funções correspondentes às de assistente administrativa no Agrupamento de Escolas Martim de Freitas — autorizada a rescisão do contrato por mútuo acordo, nos termos do n.º 2 do artigo 30.º do Decreto-Lei n.º 427/89, de 7 de Dezembro, com efeitos a partir de 18 de Julho

de 2005, inclusive. (Não carece de fiscalização prévia do Tribunal de Contas.)

21 de Julho de 2005. — O Director Regional-Adjunto, *Carlos Jorge Morgado Gomes*.

Listagem n.º 268/2005 — AP. — Por despacho do director-geral dos Recursos Humanos da Educação de 25 de Maio de 2005, em execução do acórdão proferido em 8 de Janeiro de 2004, da 1.ª Subsecção do Contencioso Administrativo Central Administrativo, processo n.º 6592/02, confirmado em 27 de Outubro de 2004 pelo Supremo Tribunal Administrativo, foi autorizada a rectificação da colocação da educadora de infância Deolinda Nazaré Coimbra Lamas Correia, obtida no ano lectivo de 2004-2005, do QZP do Baixo Alentejo e Alentejo Litoral para o QZP de Leiria, pelo que, nesse ano lectivo, a educadora foi transferida do QZP de Castelo Branco para o QZP de Leiria.

28 de Outubro de 2005. — O Director Regional-Adjunto, *Carlos Jorge Morgado Gomes*.

Rectificação n.º 653/2005 — AP. — Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 6426/2005 (2.ª série) — AP no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 179 (apêndice n.º 127), de 16 de Setembro de 2005, rectifica-se que onde se lê «António José dos Santos Figueiredo, na escola de código 403088, e Helena Maria Dias, na escola de código 403088» deve ler-se «António José dos Santos Figueiredo, na escola de código 403076, e Helena Maria Dias, na escola de código 403076».

30 de Setembro de 2005. — O Director Regional-Adjunto, *Carlos Jorge Morgado Gomes*.

Rectificação n.º 654/2005 — AP. — Por ter saído com inexactidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 137, apêndice n.º 99, de 19 de Julho de 2005, o despacho n.º 4451/2005 (2.ª série) — AP, rectifica-se que onde se lê:

«Por despacho de 1 de Junho de 2005 do director regional de educação do Centro:

Autorizada a transferência, nos termos do artigo 25.º do Decreto-Lei n.º 427/89, de 7 de Dezembro, com as alterações introduzidas pelo Decreto-Lei n.º 218/98, de 17 de Julho, da assistente de administração escolar especialista do quadro único de pessoal da Secretaria-Geral do Ministério da Educação Maria Isabel Lopes da Costa Machado para o quadro distrital de vinculação de Viseu.»

deve ler-se:

«Por despachos de 1 de Junho de 2005 do director regional de educação do Centro e de 13 de Julho de 2004 do secretário-geral-adjunto do Ministério da Educação:

Autorizada a transferência, nos termos do artigo 25.º do Decreto-Lei n.º 427/89, de 7 de Dezembro, com as alterações introduzidas pelo Decreto-Lei n.º 218/98, de 17 de Julho, da assistente administrativa principal do quadro único de pessoal da Secretaria-Geral do Ministério da Educação Maria Isabel Lopes da Costa Machado para o quadro distrital de vinculação de Viseu.»

7 de Outubro de 2005. — O Director Regional-Adjunto, *Carlos Jorge Gomes*.

Rectificação n.º 655/2005 — AP. — Por ter saído com inexactidão a publicação inserta no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 203, apêndice n.º 139, de 21 de Outubro de 2005, despacho n.º 6702/2005 (2.ª série) — AP, rectifica-se que onde se lê: «Ana Isabel da Silva Dias Gonçalves Mendes [...] com efeitos a partir de 12 de Setembro de 2005» deve ler-se «Ana Isabel da Silva Dias Gonçalves Mendes [...] com efeitos a partir de 12 de Novembro de 2005».

28 de Outubro de 2005. — O Director Regional-Adjunto, *Carlos Jorge Gomes*.

Centro de Área Educativa de Leiria

Rectificação n.º 656/2005 — AP. — Por ter sido publicado com inexactidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 137, apêndice n.º 99, de 19 de Julho de 2005, a p. 40, o aviso n.º 4970/2005 (2.ª série) — AP, rectifica-se que onde se lê «Maria Inês Paula Fernandes» deve ler-se «Maria Inês Paula Fernandes».

7 de Setembro de 2005. — A Coordenadora, *Maria do Céu Ferreira Santos*.